

## 大漢報

公民部長聽取民意  
卅餘團體代表參加  
(雲凱) 加拿大中央不滿部員責加  
拿大公民部長史丹巴梨 昨日蒞雲  
埠公幹 日間參加加拿大串性協會之午  
識，及主持頒發公民證書典禮，同日  
晚八時，史丹巴梨部長假座雲埠實業會  
買局大廈二樓 召開串省各民族團體  
代表三十餘單位座談會，聽取民意 部  
長徵集民意，以便將來修改公民條例：

開始由公民部駐卑詩省聯絡主任馬

素拜倫，及樂基(華裔)陪同部長介紹

各團體代表一一握手為禮。介紹畢，

即由雲埠公民會主席士蒙夫人介紹史部

長履歷，步請史部長發表見面，史部長

以謙讓、親民之態度談話，謂他奉命主

理公民部門，為適應時代，擬計劃改

善加拿大公民法例，故他作橫貫加國十

省之旅行，作親訪民意，集、民意資料

，以作修改公民法例，他謂是次召開座

談會：他以為主，請各代表盡量發揮

意見，隨即由座談會主席尼拉小姐主

持會議程序，各代表提出有關公民問題

(四) 房屋問題、職業問題、(五) 教

育問題，六、社會福利問題；等，

內各代表一一發言，并由錄音機錄下以

作研究資料；賓主為融洽，直至十一

時乃散會，會此次座談會，有華僑代表

三、參加，各民族報界代表，馬國冠，

七達孔拿區業士及客協會主席席坤平

，東區反貧窮青年會代表，陳雪英小姐

等。

(雲凱 余風采堂堂主雲埠分堂以

由港創辦訓旅行之煥君，宛地殷商

樂維君及根冰君，及日前由港來雲主理

某著名酒樓廚務 余森君，先後來雲定

居，又移掌理事燭君偕夫人乘機赴東

亞旅遊在即，蘇君夫婦日前遊覽東亞

返粵，總分行特於昨九日下午六時半

假座位仁餐廳設歡歡，以示迎送，洗

塵，又移掌理事燭君偕夫人乘機赴東

亞旅遊在即，蘇君夫婦日前遊覽東亞

返粵，總分行特於昨九日下午六時半